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[bookmark: bmSalutation]Geachte mevrouw Kellermann, 

De medewerkers van het Deventer Ziekenhuis zijn voor hun pensioen verplicht aangesloten bij PFZW. Van ons pensioengeld wordt nog voor miljarden belegd in fossiele bedrijven waaronder in steenkool en bruinkool. De uitstoot van deze fossiele bedrijven leidt tot enorme gezondheidsgevolgen en als zorgmedewerkers maken wij ons hier grote zorgen om.

Vanuit het ‘niet schaden’ principe, het basisbeginsel van de geneeskunde, roepen wij PFZW op om zijn ambities op het gebied van het uitsluiten van fossiele investeringen te versnellen en verder op te voeren. In perspectief: roken veroorzaakt per jaar 7,2 miljoen doden terwijl er door (industriële) luchtvervuiling jaarlijks 8,8 miljoen mensen sterven. De uitstoot die fossiele bedrijven zowel direct als indirect veroorzaken, is de belangrijkste oorzaak van klimaatverandering en levert grote gezondheidsrisico’s op. Concreet verzoeken wij PFZW daarom om het aandeel in ‘fossiele’ beleggingen zo snel mogelijk geheel te beëindigen. 

Als Deventer Ziekenhuis zetten wij fors in op verduurzaming en groene energie. Vanwege het klimaat proberen wij onze CO2 footprint zoveel mogelijk te verkleinen.  Het dak van het ziekenhuis ligt vol met zonnepanelen. Dat ons pensioenfonds nog belegt in fossiele industrie valt niet te rijmen met de groene koers van ons ziekenhuis. Daarom hebben veel medewerkers bijgaande petitie aan het pensioenfonds ondertekend. 

Ons inziens stelt PFZW zich teveel afhankelijk op ten aanzien van de fossiele industrie door hen te vragen om verandering en daarvoor veel tijd te geven. Wanneer het pensioenfonds zich terugtrekt uit deze vervuilende bedrijven, is dat een duidelijk signaal aan deze bedrijven dat fossiele industrie niet samen gaat met de Zorg en het Welzijn van mensen. Wij willen daarom een einddatum horen, wanneer PFZW definitief stopt met het investeren in fossiele beleggingen. Tot die tijd blijven wij ons samen met andere zorginstellingen inzetten voor de bovengenoemde gewenste verandering in beleid. 



Door deze extra stap nu te zetten, zijn wij er van overtuigd dat u samen met ons substantieel bijdraagt aan een versnelde duurzamere en gezondere samenleving! 

Hierbij overleggen wij een petitie die we hebben laten rondgaan onder collega’s om u te laten zien dat wij niet de enigen zijn die zich zorgen maken en het graag anders zouden willen zien. 
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Hester Temmink			   Laurens Lenfert 		Anna van der Maas
laborant klinische neurofysiologie  verpleegkundige 		geestelijk verzorger 
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